
КИЇВ

ЗВІТ
депутата Київської міської ради IX скликання, 

депутатської фракції Політичної партії «УДАР 

(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка»

про виконання депутатських повноважень 

за період 01.01.2025 по 31.12.2025

МАКАРЕНКА

МАКСИМА АНАТОЛІЙОВИЧА

Заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань

архітектури, містобудування та земельних відносин

Депутатська фракція Політичної партії

«УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка»



 Кількість громадян, які звернулися до громадської

приймальні – 3000;

 Кількість громадян, які відвідали особистий прийом – 250;

 Кількість підготовлених депутатських звернень – 209;

 Кількість громадян, які отримали безоплатну

юридичну консультацію – 250.

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ



Обговорення актуальних питань громади

Упродовж 2025 року в громадській приймальні

систематично організовувалися робочі зустрічі з громадою.

Під час таких заходів порушувалися нагальні питання

місцевого значення, а також обговорювалися проблеми, які

потребують втручання та вирішення.

Місцеві жителі мали можливість безпосередньо донести

свої ініціативи, звернення та зауваження, що стосуються

сфери благоустрою, житлово-комунальних послуг, розвитку

інфраструктури та інших важливих напрямів. Такий формат

співпраці дозволив оперативно реагувати на запити громади

та краще орієнтуватися у її потребах.

Питання, порушені мешканцями під час зустрічей, підлягали подальшому

опрацюванню та ставали підставою для підготовки офіційних звернень до

компетентних органів і служб. У результаті забезпечувалося належне реагування з

боку відповідальних структур та реалізація практичних кроків, спрямованих на

вирішення окреслених проблем.



На постійній основі триває робота 

зі зверненнями громадян

Ефективна організація роботи громадської приймальні є важливим

інструментом оперативної взаємодії з мешканцями міста Києва та своєчасного

реагування на їхні звернення. Завдяки налагодженим процесам прийому

громадян забезпечується можливість швидко опрацьовувати запити, надавати

необхідні роз’яснення та сприяти вирішенню проблемних питань.

У межах діяльності приймальні мешканці отримують як

практичну допомогу у вигляді матеріальної підтримки, так і

фахові консультації з широкого кола питань. Зокрема, значна

увага приділяється питанням соціального захисту населення,

житлово-комунальної сфери, пенсійного забезпечення,

оформлення та нарахування субсидій, а також іншим аспектам,

що безпосередньо впливають на рівень життя громадян.

Такий комплексний підхід дозволяє не лише надавати адресну

підтримку заявникам, а й забезпечувати системну роботу,

спрямовану на підвищення якості життя мешканців, своєчасне

виявлення проблем та пошук ефективних шляхів їх вирішення.



Депутатське звернення як

законний інструмент впливу

У 2025 році до депутата надійшли звернення мешканців Дарницького району

щодо можливих порушень при встановленні шлагбаума за адресою: вул.

Михайла Гришка, 6. За словами заявників, обмеження доступу було встановлено

без належних погоджень, що викликало занепокоєння серед жителів, зокрема

через ускладнення проїзду для екстрених служб.

З метою захисту прав громади та перевірки

викладених фактів було направлено депутатське

звернення до Дарницької районної в місті Києві

державної адміністрації з вимогою з’ясувати

законність встановлення відповідного об’єкта та

наявність дозвільної документації.

За результатами розгляду звернення встановлено, що необхідні дозвільні

документи відсутні. У зв’язку з цим об’єкт внесено до відповідної бази для

подальшого прийняття рішення щодо його демонтажу, що свідчить про

належне реагування та вжиття заходів для усунення порушення.



Соціальна допомога

Протягом 2025 року в громадській приймальні

здійснювався прийом заяв від мешканців міста Києва щодо

надання матеріальної допомоги у зв’язку зі складними

життєвими обставинами. Відповідна підтримка надавалася

різним категоріям громадян, які потребують соціального

захисту, зокрема внутрішньо переміщеним особам, людям з

інвалідністю, багатодітним сім’ям, одиноким батькам,

сім’ям військовослужбовців та іншим заявникам.

Також, відвідувачам громадської приймальні надавалися

роз’яснення щодо можливостей отримання соціальної

підтримки в межах міських програм, зокрема «Турбота.

Назустріч киянам» на 2025-2027 роки, що сприяло

підвищенню обізнаності громадян про доступні механізми

соціальної допомоги.



Благодійний проєкт допомоги

У 2025 році громадська приймальня взяла участь у

благодійному проєкті Чотирилапий Санта, метою якого є

допомога мешканцям, що утримують домашніх тварин та

опинилися у складних життєвих умовах.

У рамках цієї ініціативи здійснювалася передача кормів і

необхідних смаколиків для котів, собак та інших домашніх

улюбленців. Підтримку отримали соціально вразливі

категорії населення, зокрема люди похилого віку,

внутрішньо переміщені особи, сім’ї військовослужбовців і

багатодітні родини.

Реалізація проєкту сприяла не лише наданню практичної

допомоги, а й розвитку культури відповідального ставлення

до тварин, посиленню соціальної підтримки та

згуртованості громади.



Профілактичне медичне обстеження

Упродовж 2025 року продовжено практику проведення

соціально важливих заходів, спрямованих на підтримку здоров’я

мешканців міста Києва. Такі ініціативи вже стали доброю

традицією та користуються попитом серед жителів, адже

регулярна профілактика є важливою складовою своєчасного

виявлення та попередження можливих захворювань.

У межах проведених заходів усі охочі мали змогу пройти

безкоштовні обстеження та отримати консультації фахівців.

Особлива увага приділялася перевірці зору, що дозволяло виявити

порушення на ранніх стадіях та надати відповідні рекомендації.

За результатами обстежень лікарі-офтальмологи

індивідуально підбирали відвідувачам окуляри відповідно до

медичних показань, що сприяло підвищенню рівня комфорту в

повсякденному житті та забезпеченню доступу до необхідної

допомоги.



Адреси громадських приймалень
депутата Київради 

Макаренка Максима Анатолійовича

Дякую вам за довіру 

та підтримку

ЗАВЖДИ З КИЯНАМИ!

Засоби зв’язку: тел. (050)-741-84-71

Електронна пошта: 
makarenko.maksym@kmr.gov.ua

проспект Голосіївський, буд. 96, кім. 126 

Голосіївського району міста Києва

вулиця Тростянецька, 6-Г (літ. А) 

Дарницького району міста Києва


